

Headline	UTC Perak save up to 22 per cent electricity bill in first month after activation of solar		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	02 Sep 2021	Language	Chinese
Circulation	27,667	Readership	83,000
Section	National	Page No	A3
ArticleSize	184 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 6,943		



启用太阳能板 霹UTC首月省22%电费

(怡保 1 日讯) 全马首个和国能公司合作安装光伏太阳能板的霹雳城市转型中心，今年 7 月杪已完成相关安装计划，启用首个月即为市政厅节省了 22% 的电费。

怡保市长拿督鲁迈兹披露，随着该转型中心安装光伏太阳能板后，市政厅接下来也会在英迪拉慕利雅体育馆、霹雳体育馆及人民脚车场装置太阳

能板，朝全国第 4 个智慧低碳城市目标前进。

鲁迈兹今日连同国能霹雳州总经理莫哈末阿兹哈在该中心巡视操作太阳能板的供电系统后表示，市政厅是于今年 3 月 23 日，与国能公司和 GSPARX 公司签署备忘录，在霹雳城市转型中心安装光伏 (PV) 太阳能板屋顶试点项目，并已于 7 月杪完成。



鲁迈兹 (中) 巡视太阳能板的供电系统。